

Cafetaleros Exigen Fijar Precios de Cosecha 84-85

Los cafetaleros del país demandan que se fijen los precios del café de la cosecha 84-85, de inmediato, dice la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Agregan que es conocida la difícil situación por la que atraviesa el gremio y la necesidad del cumplimiento de las obligaciones contraídas con las instituciones de crédito del país.

Añade que el INCAFE

guarda absoluto silencio, lesionando los intereses de los cafetaleros y si pretendiere salir con los mismos precios que los de la cosecha anterior, "su actuación sería criminal".

Dice la Asociación, que el cafetalero requiere que su producto sea rentable, para poder mantener los trabajos de sus fincas y

contribuir al desarrollo económico del país.

Asegura que "la tan careada reactivación económica no es posible que se logre sin incentivar a los cafetaleros. Basta revisar cuántos millones de colones deben los cafetaleros como consecuencia de los malos precios internos y malos manejos del INCAFE".

Señala que los cafetaleros de otros países reciben mejores precios que los nuestros, como consecuencia directa de su libre comercialización, mientras que ellos trabajan "bajo un sistema estatizado corrupto".

Luego se pregunta: ¿A qué se debe y cuáles son las razones que tiene el Gobierno de la República para no considerar seriamente el evaluar y analizar la problemática cafetalera?

¿A qué se debe que instituciones ajenas, foráneas a nuestros propios intereses, planteen esquemas y alternativas de solución al problema del café?

Por último, la Asociación Cafetalera demanda una vez más, que los que en este momento dirigen el país, se definan, determinen si les interesa o no, resolver el problema a los cafetaleros.

Inauguran hoy Cuarto Congreso de Patología

Los titulares de Salud Pública inauguran hoy el IV Congreso Salvadoreño de Patología, en el hospital del Seguro Social.

El doctor Francisco Alonso Serpas Cruz, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Patología, se referirá durante el acto a la situación actual de la Patología en el país.

El congreso se inicia con las conferencias sobre patología de la hipertensión arterial, a cargo del doctor

—Favor pase a la página 43.

Candidatos de AD en Morazán

Acción Democrática ratificó a los candidatos a diputados, por el departamento de Morazán, propuestos por las bases del partido.

Los candidatos son: Dilber Antonio Sánchez, Oscar Isidro Chicas y Gilbert Nery Sánchez Salmerón, propietarios; José Wilfredo García, Sonia Rosemary de Valenzuela y Jorge Alberto Flores, suplentes.

El candidato a alcalde de San Francisco Gotera, es Lino Humberto Contreras.

Dijeron que el departamento de Morazán, es una

—Favor pase a la página 51.

10 Días sin Agua en Col. El Carmen

Los vecinos de la colonia El Carmen, de San Marcos, tienen 10 días de no recibir agua potable.

La urbanización es nueva y cuenta con más de 300 casas. Se informa que el problema de la falta de agua no es general en esa zona, sino que lo están sufriendo los que residen en ciertos pasajes, como el número 5.

Dicen los habitantes que el racionamiento del agua potable comenzó en diciembre y en los primeros días de este mes solamente la recibían una vez por semana. Actualmente ya no cae ni una gota.

Los vecinos se presentaron a las oficinas de ANDA a pedir agua y les informaron que "dentro de 10 días se resolverá el problema", pero mañana termina el mes y la promesa no ha pasado de tal.



PRESENTARAN OBRA. El Grupo de Teatro Vivenzas, presentará los días 9 y 10 de febrero, en el Teatro Nacional, la obra "Casa de Muñecas". Informan las actrices Dorita de Ayala y Azyadeh de Avila.

D'Aubuisson Condena el Boicot contra Diario

Quiero felicitar a EL DIARIO DE HOY por ser un periódico valiente, un periódico que dice la verdad, que orienta efectivamente al pueblo salvadoreño, y especialmente porque ha mantenido una constante lucha para que comprendamos que la reactivación económica que tanto necesitamos, debe únicamente realizarse

se a través de los sectores productivos, declaró el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, Diputado y Secretario General de ARENA, al pronunciarse sobre el boicot económico de que está siendo víctima en estos momentos EL DIARIO DE HOY.

Lo que sucede no es nada

—Favor pase a la página 21.

En Santa Tecla:

200 Niños Desplazados sin Local para Escuela

Doscientos niños desplazados del campamento El Refugio, de Santa Tecla, no tienen un local para recibir sus clases.

Actualmente están ubicados en unas champas de madera y lámina, donde funciona una improvisada escuela, en los mismos te-

rrenos del campamento de refugiados.

Carecen de mobiliario escolar, como pizarrones y pupitres; además de útiles escolares.

Como son miembros de familias que llegaron al lu-

—Favor pase a la página 51.

Atentado contra Director de La Prensa Gráfica

Un atentado contra don José Dutriz, Director de La Prensa Gráfica, se registró el martes a eso de las seis y media de la tarde en el boulevard Juan Pablo II, antes conocida como 7a. Calle Poniente y el final de la 17 Avenida Sur, San Salvador.

De acuerdo con las versiones, cuando el señor Dutriz se dirigía de la empre-

sa hacia su residencia, corriendo su vehículo de Oriente a Poniente, varios sujetos le hicieron disparos con arma de fuego y las llantas del vehículo estallaron. El motorista aceleró la marcha con las llantas ponzadas y se fue por la 17 avenida sin ser perseguido.

Ayer al mediodía, al con-

—Favor pase a la página 45.

En Cámara Comercio

Hoy Entregan Premios a Vencedores en Certamen

A las 5 p.m. de este día se llevará a cabo la ceremonia de entrega de premios a los poetas vencedores en el certamen promovido por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para la letra de un Himno al Trabajador Pueblo Salvadoreño.

Los señores Gilberto Velado y Guillermo Gallegos Morataya, quienes obtuvieron el primero y segun-

do lugar en dicho concurso, recibirán premios en efectivo de cinco mil y dos mil colones, respectivamente.

La ceremonia se efectuará en los salones de la Cámara, con asistencia de la Junta Directiva, miembros de los Comités Asesores de la entidad, Directores de ASI, SCIES, FU-

—Favor pase a la página 46.



LUBRICANTES. La Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía, dice el Lic. Pedro Valle, Subdirector de Comercio Interno.

Comercio Interno no Controla Lubricantes

No se mantiene control sobre los lubricantes en la Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía, dice el Lic. Pedro Valle, Subdirector de Comercio Interno.

Sin embargo, añade, se han hecho investigaciones y se ha estado en constantes pláticas entre la Dirección de Comercio Interno y las diferentes compañías distribuidoras de lubricantes.

Valle dijo que el ministro pidió a los vendedores de lubricantes no aumen-

tar sus precios en más de un treinta por ciento, basándose en que los costos de ellos han aumentado este año, por haberse sometido la adquisición de materia prima al mercado paralelo; por eso se libraron instrucciones y se giraron notas específicas a los gerentes de las diferentes compañías, para que cumplieran con dicho requisito, y a pesar de no estar sometidos a un control de precios, se les solicitaba

—Favor pase a la página 43.

Piden Invocar TIAR por Fracaso de Contadora

Considerar el conflicto del Istmo creado por el régimen sandinista de Nicaragua a la luz del Tratado Interamericano de Asistencia Reciproca, (TIAR), "vista la inoperancia del Grupo de Contadora", pide la Federación de Entidades Privadas de Centro América, (FEDEPRICA).

La Federación, reunida en la ciudad de Panamá, el 23 del corriente, exhorta en sus resoluciones a los

gobiernos de la OEA, para que reabran con carácter urgente las reuniones de la XVII Reunión de Consulta, "para que se aboque nuevamente al conocimiento del conflicto que le dio origen, esta vez sólo centrado en Nicaragua, sino además en las ramificaciones que en su proceso expansionista, el régimen que el gobierno ha introducido a otros países del área".

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), miembro de FEDEPRICA, se hizo representar por los señores Eduardo Menéndez y Juan Vicente Maldonado.

La Federación pide a los gobiernos de la OEA la invocación del TIAR en vista del fracaso de Contadora y ante la intención de Costa Rica, Honduras y El Sal-

—Favor pase a la página 46.



HOY INAUGURAN CONGRESO. En el auditorium del Hospital del Seguro Social se inaugurará el "IV Congreso Salvadoreño de Patología". La ceremonia de clausura será el sábado. En su orden, Dres. Juan José Acosta, Salvador López Hernández y Dra. Yolanda Leiva de Hernández.